

## Розділ 2. Структура колегіального управління

№	назва блоку	Засідання, теми (зміст)	Термін	Відповідальний	Примітка
2.1.	<b>Звіт керівника</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Звіт завідувача про діяльність закладу дошкільної освіти перед колективом та громадськістю.</li> <li>2. Завдання закладу дошкільної освіти на 2022/2023 н.р.</li> </ol>	02.06.2022	Макєєва О.П. завідувач	
2.2.	<b>Адміністративна нарада</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Організація харчування дітей.</li> <li>2. Хід оздоровчого періоду в закладі дошкільної освіти.</li> <li>3. Виконання вимог щодо охорони життя ті здоров'я дітей.</li> <li>4. Стан роботи з батьками.</li> <li>5. Підготовка та якість проведення розваг</li> <li>6. Забезпечення підвищення рівня енергоефективності у ЗДО.</li> </ol>	29.06.2022	Макєєва О.П. завідувач, Погрібна Л.М. вихователь-методист, Боровенська В.І. завгосп, Григор'єв Т.М. сестра медична старша	
2.3.	<b>Комісії:</b>				
	<b>з харчування</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Контроль за організацією і якістю харчування дітей в ЗДО, дотриманням санітарно-гігієнічних вимог харчоблоку, дотримання вимог щодо прийому якісної продукції, правильного її зберігання та термінів реалізації і видачі, дотримання вимог технології приготування страв, дотримання вимог щодо правильності ведення документації щодо організації харчування.</li> </ol>	до 20 числа кожного місяця	члени комісії з харчування	

		<p>2. Стан забезпечення харчоблоку технологічним обладнанням, інвентарем, посудом, спецодягом.</p> <p>3. Впровадження та застосування постійно діючих процедур заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР).</p> <p>4. Організація харчування дітей в групах.</p> <p>5. Оприлюднення інформації про організацію харчування в закладі на сайті.</p>			
	<b>охорони праці</b>	1. Дотримання вимог інструкцій з Охорони праці	17.06.2022	члени комісії з охорони праці	
	<b>цивільного захисту</b>	1. Виконання функціональних відповідальними особами обов'язків за безпеку дітей та працівників закладу в умовах воєнного стану в Україні.	21.06.2022	члени комісії з ЦЗ	